



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. *Безопасность во время летних каникул*
2. *«Всё гениальное — просто!»*
3. *Школьный юмор*
4. *Делу-время, а потехе-лето*

Безопасность во время летних каникул
Уважаемые родители! Начались летние каникулы, и безопасность наших детей всегда на первом месте. Просим Вас помнить о необходимости соблюдения правил безопасности:

1. Научите ребенка звонить Вам по телефону или самостоятельно вызвать службу спасения по телефонам «01» или «112». Научите использовать функцию быстрого набора важных номеров в мобильном телефоне.

2. Расскажите детям об опасности игр со спичками, электроприборами и газовым оборудованием.

3. Не оставляйте малолетних детей дома одних без присмотра.

4. Если ребенок дома, держите окна закрытыми, отодвиньте от окон мебель, чтобы он не смог залезть на подоконник.

5. Подключите мобильный телефон или «умные часы» ребенка к услуге определения местоположения в режиме реального времени.

6. Не разрешайте детям одним находиться у водоемов; при купании детей наденьте на них плавательные жилеты или нарукавники и находитеесь в максимальной близости от ребенка.

7. Перед выходом на улицу напомните детям про обязательное соблюдение правил дорожного движения.

8. Объясните детям про опасность прогулок по железной дороге, трамвайным путям.

9. Ещё раз вместе вспомните правила дорожного движения.

10. Расскажите своему взрослому ребёнку о существовании телефонов доверия, покажите где они размещены на сайтах образовательных учреждений, занесите номер детского телефона доверия в список важных номеров в мобильном телефоне (быстрый набор).

11. Для безопасности ребенка в ваше отсутствие придумайте совместно секретное кодовое слово пароль. Договоритесь с ребенком: если вдруг от имени родителей к нему обращается незнакомец, надо попросить его назвать пароль. Продолжить общение с незнакомцем можно только если он назвал правильный пароль! Выполняйте эти советы и пусть ваши дети будут в безопасности.





Фестиваль семейных проектов «Всё гениальное — просто!» 6 июня 2025 года на базе Центра «Эткер» состоялся долгожданный фестиваль семейных проектов «Всё гениальное — просто!». Это яркое и вдохновляющее мероприятие собрало множество талантливых участников и предоставило им уникальную возможность проявить свои способности в увлекательном мире технических наук и изобретательства.

👨‍👩‍👧‍👦 В фестивале приняли участие самые юные исследователи и творцы: дошкольники и школьники 1–4 классов, готовые к новым открытиям. Участники соревновались в различных компетенциях, выполняя задания в течение 3 часов.



Особое внимание уделялось компетенции «АРТ-дизайн», где ребята создавали уникальные творческие проекты. По итогам напряженной и плодотворной работы, жюри определило победителей и призеров, показавших выдающиеся результаты, среди которых и наши обучающиеся в компетенции «АРТ-дизайн»:

◆ «Команда Профи» Коробова В. и Коробова А. -2 место. Руководитель: Соловьева Н.А.

◆ Команда «Команда Профи» Попова П. и Прокопьева А. -3 место. Руководитель: Иванова Т. В. 🏆🏆🏆 Поздравляем всех участников, а особенно победителей и призеров! Ваше усердие, креативность и стремление к новым знаниям – это залог будущих открытий и успешных проектов. Благодарим Центр «Эткер» за организацию такого замечательного события, которое вдохновляет наших 👨‍👩‍👧‍👦 юных талантов на новые свершения.



Школьный юмор



Я вот из школы помню только, как меня мама в 1-й класс привела, а в 11-м папа с выпускного унес!



Мяч еще продолжал лететь в окно кабинета директора, а дети уже начали играть в прятки.

Если бы не жевачки,
парты давно
развились =)



21:00 — Именно в это время дети признаются родителям, что завтра в школу нужно принести поделку, доклад с цветными фотографиями и пироги на чаепитие.

Мяч еще продолжал лететь в окно кабинета директора, а дети уже начали играть в прятки.

К мужчине подходит женщина
- Извините, но мне кажется,
что вы отец одного
из моих ребяташек.
Мужчина в ужасе: - Я?
- Успокойтесь.
Я учительница.



Я свободно разговариваю
на русском,
английском,
французском...
да и на других
уроках тоже.



Atkritka.com

ТОП – 5 мультфильмов для семейного просмотра

Лето – прекрасная пора, когда жизнь приобретает новые краски и дарит море положительных эмоций и впечатлений! Иногда хочется проводить все свое свободное время на улице с друзьями. А иногда — провести тихий спокойный семейный вечер в кругу семьи за просмотром кино или мультфильма. Поэтому мы хотим вам предложить ТОП-5 поучительных и интересных мультфильмов для уютного семейного просмотра.

 «Волшебное кольцо». У Вани совсем нет денег, а свою последнюю одежду он отдал за спасение несчастных животных. Теперь у него дома живет кошка, собака и змея. Но неожиданно оказалось, что эта змея - дочь короля, поэтому за свое спасение она подарила ему волшебное кольцо. И теперь Ваня может пожелать все, что угодно, и его желание исполнится! Сначала Ваня загадал много еды, потом красивую одежду, и, наконец, решил жениться на принцессе. Но даже для волшебного кольца это непростая задача... Смысл заключается в том, что друзья важнее денег.

Только имея настоящих друзей, человек является поистине богатым и счастливым.

 «Летучий корабль». В некотором царстве царь собирается выдать свою дочь Забаву за боярина Полкана замуж. Но та случайно знакомится с трубочистом Ваней, и они влюбляются друг в друга. В это время царь издаёт указ – мужем царевны станет тот, кто сможет построить летучий корабль. Иван сразу же берётся за дело, а помогают ему в этом сказочные персонажи – Водяной и Бабки-ёжки. Мультфильм о том, что доброта, бескорыстная любовь и честность всегда побеждают коварство и злобу.

 «Мешок яблок». В этом мультфильме речь идет о зайце, который хотя и торопился домой с мешком диких яблок для своих малышей, угостил по дороге каждого, кто его об этом попросил. И хотя набрать гостинцев второй раз не вышло, ушастые крошки не остались голодными — каждый угостившийся лесной житель принёс много подарков семье щедрого папы-зайца. Мешок яблок — это мультфильм, который поможет привить детям доброту, искренность и бескорыстие.

 «Вовка в тридевятом царстве». Главный герой мультфильма — школьник - лентяй по имени Вовка, который мечтает жить как в сказке: не учиться, не работать и иметь волшебных помощников, которые всегда будут всё делать за него. Мальчик попадает в тридевятое царство, где встречается с героями любимых сказок — золотой рыбкой, волшебной печкой, Василисой Премудрой и другими. Мультфильм о том, что очень важно не лениться, не бояться работы. Мультфильм о том, что нужно самому овладевать новыми знаниями и умениями, даже если на первый взгляд это кажется сложным и невыполнимым.

 «Золотая антилопа». Главный герой этой истории — бедный мальчик – сирота спас от охотников волшебную антилопу, которая могла давать золото одним ударом копыта. Та щедро вознаградила мальчика. Но вскоре об антилопе услышал жадный правитель – раджа и приказал доставить антилопу себе, чтобы стать самым богатым человеком в мире. Этот мультфильм о преданности и верности, о дружбе и искренней любви, которая не должна зависеть от материальных благ. Приятного просмотра!

